
 

 
Permbledhje JO TEKNIKE 

 
PëR AKTIvITETIn 

 
ID. 7.9.e. Përveç rasteve të përmendura në 7.9.c dhe 7.9.d, çdo proces 

(duke përjashtuar ri-ngjyrosjen ose ri-sprucimin plotësisht ose 
pjesërisht të avionëve,mjeteve të transportit hekurudhor ose 
rrugor) për aplikime mbi nënshtresat ose që bën tharjen, ose 

kujdeset pas këtyre aplikimeve, stampon me bojë ose ngjyros ose 
aplikon çdo material tjetër veshës si një veprimtari prodhimi ose 

gjatë veprimtarisë së prodhimit. 
 

 
 

 
 

Subjekti: BIMAX  sh.p.k. 

Adresa: DURRES Pasuria me nr.1/28 dhe ZK 3339, Vol.20, faqe 241, Vrrine. 

 

 
 

 

 



 

Qëllimit i projektit të propozuar; 

Subjekti Bimax  sh.p.k. me adresë Durres Pasuria me nr.1/28 dhe ZK 3339, Vol.20, faqe 241, 

Vrrine i paisur me nr Nipt L61828013H për ushtrimin e veprimtarise ne prodhimin e pjeseve 

me fibra qelqi dhe rezine per skafe.Qellimi i projektit eshte prodhimi i prodhimin e pjeseve 

me fibra qelqi dhe rezine per skafe shitja ne tregun vendas ose te huaj. 

 

Kordinatat Gaus-Kruger.  

Nr X Y 

1 4371389.73 4583336.96 

2 4371428.43 4583353.6 

3 4371437.59 4583333.89 

4 4371400.27 4583316.11 

 

 

Ortofoto e vendodhjes. 

 

 
 

Veprimtaria ushtrohet në Durres Pasuria me nr.1/28 dhe ZK 3339, Vol.20, faqe 241, 

Vrrine. 

 

 

Kordinatat Gaus-Kruger.  

Nr X Y 

1 4371389.73 4583336.96 

2 4371428.43 4583353.6 

3 4371437.59 4583333.89 

4 4371400.27 4583316.11 

 

 



 

Foto e aktivitetit.  

 

 

 



 

 

 

 

PERSHKRIMI   I PROJEKTIT  

 

Disa lloje varkash si, skafe, jahte, mjete ujore personale dhe anije të vogla të ndryshme si 

kajakë dhe kanoe. Këto varka janë prodhuar nga një larmi materialesh, duke përfshirë, por pa 

u kufizuar në të, tekstil me fije qelqi (i njohur gjithashtu si plastikë e përforcuar me fibra ose 

FRP), alumini, polietileni i formuar me rotacion (i mbështjellë me rotacion) dhe druri. Tekstil 

me fije qelqi është materiali më i zakonshëm që përdoret në prodhimin e anijeve si skafe dhe 

jahte. 

 

Anijet e bëra nga tekstil me fije qelqi prodhohen zakonisht në një proces të njohur si formim i 

hapur. Forma të veçantë përdoren zakonisht për trupin e anijes, kuvertën dhe pjesët e 

ndryshme të vogla FRP si rezervuarët e karburantit, sediljet, dollapët e magazinimit dhe 

çelësat. Pjesët janë ndërtuar në ose brenda kallëpeve duke përdorur xhama, rroba ose rroba c 

që është i ngopur me një rezine lëngshme termosetuese siç është poliestër i pangopur ose 

rezine vinilester. Rezina e lëngshme përzihet me një katalizator përpara se të aplikohet në 

gotë, e cila shkakton një reaksion të ndërlidhjes midis molekulave të Rezines. Rezina e 

katalizuar ngurtësohet për të formuar një formë të ngurtë të përbërë nga rezine plastike e 

përforcuar me fibra qelqi. 

 

Procesi i prodhimit të pjeseve per varkat me lesh xhami në përgjithësi ndjek këto prodhime 

hapat: 

 

1) Para çdo përdorimi, kallëpet pastrohen dhe lustrohen dhe më pas trajtohen me a 

agjent çlirimi që parandalon ngjitjen e pjesës. 

 

2) Forma e hapur fillimisht është e veshur me spërkatje me një rezine të pastër ose të 

pigmentuar njihet si një shtresë xhel. Veshja e xhelit do të bëhet sipërfaqja e jashtme e pjesës 



 

së përfunduar. Veshja e xhelit përzihet me një katalizator pasi aplikohet në mënyrë që të 

ngurtësohet. Katalizatori mund të përzihet ose Brenda pistoletes së spërkatjes (përzierje e 

brendshme) ose menjëherë pasi të ketë lënë gryka të ndara në pistoletën (përzierje e jashtme). 

Veshja me xhel aplikohet në një trashësi prej rreth (0,018 inç). Veshjet e xhelit të pastër 

shpesh përzihen me thekon metalike për të krijuar një fund metalizato të tipit automobilistik 

mbi një shtresë xhel të pigmentuar. Veshjet me xhel të pigmentuar përdoren kur dëshirohet 

një sipërfaqe me ngjyrë të ngurtë. Shumica e veshjeve xhel janë të pigmentuara. 

 

3) Pasi shtresa e xhelit është forcuar, pjesa e brendshme e veshjes së xhelit është e veshur me 

një lëkurë shtresë rezine poliesteri dhe fibrash të shkurtra qelqi (qilim qelqi ose rove të 

copëtuar) dhe më pas mbështjellë me një rul metali ose plastik për të ngjeshur fijet dhe për të 

hequr flluskat e ajrit. Veshja e lëkurës është e trashë rreth (0,09 inç) dhe ka për qëllim të 

parandalojë shtrembërimin e veshjes së xhelit (e njohur si "shtypja përmes") nga shtresat 

pasuese të tekstil me fije qelqi dhe rezine; 

 

4) Pas shtresimit të veshjes, përforcim shtesë qelqi në formën e rover i copëtuar, qilim i 

copëtuar i fijeve ose rroba aplikohet në pjesën e brendshme të formes dhe ngopet me rezine 

poliesteri të katalizuar.Rezina zakonisht aplikohet ose me pajisje mekanike ose me dorë duke 

përdorur një kovë dhe furçë ose rul të tipit bojë. 

 

5) Pëlhura e ngopur është mbështjellë më pas me një rul metali ose plastik për të kompaktuar 

fibrave dhe hiqni flluskat e ajrit. 

 

6) Zbatohen më shumë shtresa ose "petëzime" prej qelqi të endur ose fibra qelqi dhe rezine 

derisa pjesa të jetë trashësia e dëshiruar. Pastaj pjesa lejohet të ngurtësohet ndërsa është ende 

në kallëp. Ndërsa pjesa kurohet, ajo gjeneron nxehtësi nga reaksionet ekzotermike që ndodhin 

ndërsa rezina ngurtësohet; pjesë shumë të trasha mund të ndërtohen në faza për të lejuar që 

kjo nxehtësi të shpërndahet për të parandaluar dëmtimin e nxehtësisë në pjesë. 

 

7) Pasi rezina të jetë thare, pjesa hiqet nga kallëpi dhe skajet janë shkurtohet në dimensionet 

përfundimtare. 

 

8) Pjesët e ndryshme te skafit janë mbledhur duke përdorur copa të vogla të endure qilim ose 

rezine ose qelqi, ngjitës ose mbërthyes mekanik. Rezina poliestër e përzier me mbushëse për 

të krijuar stuko përdoret gjithashtu shpesh për të mbledhur pjesë prej tekstil me fije qelqi dhe 

për të mbushur boshllëqet midis pjesëve. Stuko bëhet pjesë e strukturës së përbërë. Stuko 

mund të aplikohet me dorë, ose duke përdorur pajisje me motor mekanik. 

 

9) Sipërfaqet e brendshme të anijes mund të jenë të veshura, ose me llak ose me furçë, me 

pallto xhel e pigmentuar që shërben si përfundim sipërfaqësor në mënyrë që hapësirat e 

brendshme të kenë një ngjyrë të njëtrajtshme. 

 



 

Siç u përmend më lart, objektet e prodhimit të varkave me lesh xhami të mbuluara nga kjo 

CTG përfshijnë lehtësira që ndërtojnë kallëpe ose "mjete" që përdoren për të ndërtuar pjesët e 

ndara të varkës me lesh xhami. 

Shumica e prodhuesve të varkave prej tekstil me fije qelqi gjithashtu ndërtojnë kallëpet e 

tyre, megjithëse disa marrin kallëpe nga objektet e dedikuara për ndërtimin e kallëpeve, ose 

në një strukturë të veçantë brenda një kompanie më të madhe, ose si një njësi krejtësisht e 

veçantë. Prodhimi i kallëpeve bëhet duke përdorur rezine të specializuara dhe shtresa xheli të 

referuara si rezine veglash dhe xheli. Këto ndryshojnë nga rezina e prodhimit dhe veshja xhel 

në atë që ato janë më të vështira, më rezistente ndaj nxehtësisë dhe më dimensionale të 

qëndrueshme sesa materialet e prodhimit. 

 

Ndërtimi i një kallëpi fillon me ndërtimin e një modeli me madhësi të plotë të pjesës që do të 

prodhohet por qe ne kallepet i kemi te gatshme dhe nuk I prodhojme vete. Një kallëp i vetëm 

mund të përdoret për të bërë shumë kopje të së njëjtës pjesë.  

 

 

                                   

Sistemi Kryesor i Furnizimit me Ujë. 

 

Furnizimi  me ujë aktiviteteti i kryen nga rrjeti egzistues i Ujsjellësit te zones. 

Uji grumbullohet   në një  depo  të veçantë  me një v=2000m3 e cila është e instaluar në një 

pjesë të aktivitetetit. 

 

Sistemi i Furnizimit me Energji Elektrike. 

 

Furnizime  me energji elektrike i objektit bëhet  nga ndërmarrja elektrike  që administron  

rrjetin  elektrik OSHEE Shpëmdarje  sipas kontratës  lidhur me këtë ndërmarrje . 

 

Lëndët e para ,lende ndihmese. 

 



 

 

Përshkrimi i makinerive. 

 

 

 

 

Përgatiti Raportin; 

Green-Studio 

                      

 

 



 

 



 

 


